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Drage študentke in študenti,

Trenutno smo sicer v izpitnem obdobju, kar verjetno pomeni, da se pridno pripravljate na izpite in vam 
misli ne uhajajo daleč v prihodnost. A vendarle je sedaj tudi čas, ko se boste študentje zadnjih letnikov 
morali odločiti, kako naprej. Pred vami je več pomembnih odločitev: Ali naj nadaljujem šolanje, naj 
nadaljujem na isti smeri, v kateri sem zaključil dosedanje šolanje, naj grem na drugo smer, fakulteto, 
univerzo? Na Univerzi v Ljubljani si želimo, da bi se določili pravilno, zato v februarju organiziramo 
informativne dneve, pripravili smo tudi vodnik po študijskih programih. V procesu izbire nadaljnjega 
študija vam ob strani stojijo Karierni centri Univerze v Ljubljani, ki bodo z veseljem odgovorili na vaša 
vprašanja in dileme.

Srečno!
prof. dr. Goran Turk
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https://kc.uni-lj.si/home
http://www.kc.uni-lj.si/
http://www.uni-lj.si/
https://www.facebook.com/KarierniCentriUL?fref=ts
https://twitter.com/KC_UL
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TEMA MESECA 

Izbira študija je odločitev, ki pomembno vpliva na posameznikovo karierno in življenjsko pot. Nekateri dijaki/
bodoči študenti že od malega vedo, za kateri študij in poklic se bodo odločili, drugi izberejo študij po priporočilu 
prijateljev, staršev, znancev, tretji zaradi bližine fakultete oziroma akademije, dostopnosti, ugleda, opremljenosti, 
zaposlitvenih možnosti in zaposlitvenih projekcij, profesorjev, ocen ipd.

Izbira študija 

Prav tako pomembna in tudi zahtevna je izbira študija na drugi ali tretji stopnji, ko želimo s študijem nadgraditi obstoječa 
znanja ali pridobiti povsem nova znanja ter se usmeriti v multidisciplinarno obravnavo določenega strokovnega področja. 
Včasih se lahko zgodi, da prva izbira študijskega programa ne izpolnjuje naših pričakovanj in ne omogoča uresničevanja 
naših potencialov, zato se ponovno znajdemo v procesu izbire študijskega programa.

Pozorno preberite aktualni Razpis za 
vpis na dodiplomske in enovite magi-
strske študijske, magistrske študijske 
programe in/ali doktorske programe za 
prihajajoče študijsko leto ter pripadajoči 
Rokovnik za vpis.

Preglejte Analize prijave in vpisa za pre-
tekla študijska leta za študijske programe, 
ki vas zanimajo.

Preberite predstavitvene zbornike pro-
gramov, ki so objavljeni na spletnih 
straneh fakultet in akademij. Tam 
boste našli podrobne opise predmetov 
z vsebinami in številom kreditnih točk, 
kompetence, ki jih boste pridobili ob 
uspešno zaključenem študiju, pogoje za 
dokončanje študija, način ocenjevanja 
in seveda vpisne pogoje.

Udeležite se predstavitev študijskih 
programov na informativnih dnevih in 
izobraževalnem sejmu Informativa.

Posvetujte se s kariernim svetovalcem 
fakultete ali akademije in svetovalnim 
delavcem na srednji šoli (v kolikor izbi-
rate študij na prvi stopnji).

Pozanimajte se o zaposlitvenih možno-
stih po zaključku študija ter trenutnem 
stanju in projekcijah na trgu delovne sile. 

Udeležite se predavanja na fakulteti 
ali akademiji ter pridobite vpogled v 
del študijskega programa in dinamiko 
študijskega procesa.

V primeru sprejemnih izpitov na izbra-
nem študijskem programu se udeležite 
priprav na izpite. 

V primeru prehoda na študijski pro-
gram druge fakultete oziroma akade-
mije preverite primerljivost programa 
in morebitne zahteve po opravljanju 
diferencialnih izpitov.

Za študij multimedije sem se odločil zato, ker želim razvijati 
aplikacije na mobilnih telefonih. Pri tem mi je najbolj všeč hiter 
razvoj področja, saj praktično vsak dan prihaja do novosti. Zdaj 
smo na vajah začeli s projekti in praktičnim delom. Tako lahko 
tisto, kar smo se že naučili, uporabimo v praksi.

Študent 1. letnika prvostopenjskega študijskega programa 
Multimedija na Fakulteti za elektrotehniko

ŠTUDENTI SO Z NAMI DELILI SVOJA RAZMIŠLJANJA, IZKUŠNJE Z NJIHOVO (nadaljnjo) IZBIRO ŠTUDIJA: 

V tem študijskem letu sem vzela dodatno leto, da naberem 
nekaj praktičnih izkušenj, predvsem pa razmislim, kako na-
prej. Zanima me delo z ljudmi, vendar bolj praktično, v obliki 
svetovalnega dela. Študij sociologije na prvi stopnji mi je sicer 
dal veliko znanj, vendar bi želela več praktičnega dela. Sedaj 
razmišljam o študiju na Fakulteti za socialno delo.

Študentka dodatnega leta prvostopenjskega študijskega  
programa Sociologija na Fakulteti za družbene vede

O študiju se pozanimajte pri prijateljih, 
znancih, študentih, diplomantih štu-
dijske smeri.

Za dopolnitev informacij lahko upora-
bite tudi spletne forume in predstavitve 
poklicev na spletu, televiziji, radiu. 

V Kariernih centrih Univerze v Ljubljani priporočamo, da v procesu izbire študija v kateremkoli izmed zgoraj 
omenjenih primerov, storite naslednje:

https://www.uni-lj.si/studij/prijavno_sprejemni_postopki/
https://www.uni-lj.si/studij/prijavno_sprejemni_postopki/
http://www.vpis.uni-lj.si/


TEMA MESECA 

Izbira študija 

Ne veš kam?
Pridi k nam!

Pri izbiri študija na prvi stopnji so vam lahko v pomoč naslednja vprašanja:

S čim se ukvarjate? Kaj radi poč-
nete v prostem času? Kaj vas v 
življenju zanima?

V čem ste dobri? V čem ste boljši 
od vrstnikov? Za katere dejavnosti 
dobite največ pohval?

Katere predmete dojamete hitreje 
kot sošolci? Pri katerih predmetih 
dosegate dobre ocene brez poseb-
nega truda?

Katera strokovna področja vas 
posebej zanimajo? Pri katerih 
predmetih, vajah, praktičnem 
usposabljanju ste najbolj uživali? 
V čem ste bili najboljši?

Kaj želite doseči v zasebnem živ-
ljenju in na poklicnem področju? 
Kakšne so vaše ambicije, cilji?

Kaj ste se naučili pri vaših aktivno-
stih in hobijih? Kaj znate? V čem 
ste spretni?

Kaj vam je v življenju pomembno? 
Katere so vaše vrednote?

Po katerih lastnostih vas poznajo 
prijatelji?

Kaj vam je v karieri/pri vašem delu 
najbolj pomembno?

Kakšen poklic želite opravljati? 
Katere so najpomembnejše vred-
note za vašo delovno kariero? Vam 
je pri delu pomembna neodvisnost 
in samostojnost ali delo v timu? 
Želite kreativno, razburljivo delo, 
ustvarjalno izražanje, vam je po-
memben družbeni status, visoka 
plača, napredovanje, varnost, vo-
denje drugih …? 

Kaj vas najbolj motivira? Kaj želite 
postati?

Kateri poklici se vam zdijo 
zanimivi?

Kako si predstavljate vaše delo?

Imate morda kakšne zdravstve-
ne omejitve ali posebne potrebe, 
ki jih morate pri izbiri študija 
upoštevati?

Katera znanja morate ali želite še 
pridobiti za opravljanje izbranega 
poklica ali dela na določenem stro-
kovnem področju? 

V primeru težav pri prepoznavanju študijskih in kariernih interesov 
se obrnite na kariernega svetovalca svoje fakultete oziroma 
akademije. Na podlagi pogovora boste opredelili problemska 
področja kariernega razvoja in pripravili karierni načrt. 

V srednji šoli sta me najbolj zanimali biologija in kemija. Na 
koncu je prevladala biologija. Tudi zato, ker sem od kolegice 
slišala, da je veliko terenskega dela, jaz pa sem rada v naravi. 
V tretjem letniku sem razmišljala, da bi študij nadaljevala. Ko 
sem pregledovala študijske programe na drugi stopnji, me je 
takoj pritegnila biokemija. Tako sem se vrnila k svoji prvotni 
ideji, vendar mi ni žal, da sem najprej izbrala biologijo.

Študentka 2. letnika drugostopenjskega študijskega programa  
Biokemija na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo

Končal sem gimnazijo na BIC-u, zato je bilo kar nekako logič-
no, da sem odločil za študij na Biotehniški fakulteti, študijski 
program Biotehnologija. Mislil sem, da bom delal v kakšnem 
biotehnološkem laboratoriju, na primer v farmaciji, potem 
pa sem v drugem letniku s kolegom začel obiskovati različne 
delavnice na temo podjetništva. Potem smo imeli na fakulteti še 
predstavitev nekaterih biotehnoloških start-upov in sem vedel, 
da moram nekaj narediti v tej smeri. Šel sem na informativni 
dan na Ekonomsko fakulteto in se navdušil nad programom 
Podjetništvo. Sedaj sem v prvem letniku in sem zelo zadovoljen.

Študent 1. letnika drugostopenjskega študijskega  
programa Podjetništvo na Ekonomski fakulteti

Pri izbiri študija na drugi in tretji stopnji lahko dodate še vprašanja: 

http://kc.uni-lj.si/zaposleni
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5. 2. 2016 PREDSTAVITEV  
programa Best of South-East

10. 2. 2016 do 12. 2. 2016 NIZ DELAVNIC 
Karierni tabor za absolvente

12. 2. 2016 DELAVNICA Kvalitetna 
samoocena - boljša zaposljivost

16. 2. 2016 PREDSTAVITEV zaposlitvenih 
priložnostih v podjetju Pristop d.d.

19. 2. 2016 DELAVNICA Sodobni trg  
dela in skrivnosti uspešnega iskanja dela

23. 2. 2016 DELAVNICA  
Pisna predstavitev delodajalcu

25. 2. 2016 DELAVNICA Se želiš na 
intervjuju izogniti napakam, ki jih izraža 
govorica tvojega telesa?

26. 2. 2016 DELAVNICA Učinkovite pisne 
predstavitve: CV in motivacijsko pismo

Karierni centri Univerze v Ljubljani
Kompas na vaši karierni poti

telefon: 01 2418 732 
splet: www.kc.uni-lj

e-naslov: kc@uni-lj.si
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